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Un milliard-quarante-neuf-millions-six-

cent-cinquante-huit-mille-sept-cent-

vingt-trois 

 

10u = 1d      10d = 1c      10c = 1m 

357 = 300u + 50u + 7u = 3c + 5d + 7u 

On regroupe les chiffres par 3 

Comparer = dire qui est le plus 

grand des 2 

<  "est inférieur à"  

>  "est supérieur à" 

1 004 > 857 et 8 517 < 8 521 

demi-droite graduée = demi-droite 

sur laquelle on a reporté 

régulièrement le même pas à partir 

de l'origine. 

 

À chaque point, on associe un 

nombre entier = son abscisse. 
 

N1 

Nombres entiers 
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